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col 1 col 2

1 5 x ____ = 40 26 9 x 11 = ____ 8 99

2 3 x 11 = ____ 27 958 pour aller à 1000 : ____ 33 42

3 9,7 x 10 = 28 227 - 20 = ____ 97 207

4 389 + ____ = 400 29 La moitié de 38 est : ____ 11 19

5 49 - 7 = ____ 30 8,3 x 1 000 = 42 8 300

6 5,8 x 100 = 31 2 x ____ = 14 580 7

7 4 x ____ = 24 32 6 x 11 = ____ 6 66

8 5 x 11 = ____ 33 Le double de 23 est : ____ 55 46

9 La moitié de 40 est : ____ 34 4,1 x 10 = 20 41

10 825 pour aller à 900 : ____ 35 483 + ____ = 500 75 17

11 Le double de 89 est : ____ 36 La moitié de 190 est : ____ 178 95

12 5,8 x 100 = 37 2 x ____ = 18 580 9

13 4 x ____ = 32 38 4 x 11 = ____ 8 44

14 8 x 11 = ____ 39 4,8 x 1 000 = 88 4 800

15 Le double de 93 est : ____ 40 195 - 70 = ____ 186 125

16 724 + ____ = 800 41 175 + ____ = 200 76 25

17 9037 - 800 = ____ 42 74 - 2 = ____ 8 237 72

18 75 - 4 = ____ 43 4 x ____ = 32 71 8

19 4 x ____ = 36 44 7 x 11 = ____ 9 77

20 2 x 11 = ____ 45 Le double de 98 est : ____ 22 196

21 La moitié de 100 est : ____ 46 96465 - 8000 = ____ 50 88 465

22 324 pour aller à 400 : ____ 47 7,2 x 100 = 76 720

23 5,1 x 100 = 48 167 pour aller à 200 : ____ 510 33

24 4586 - 600 = ____ 49 9 x ____ = 54 3 986 6

25 9 x ____ = 81 50 1 x 11 = ____ 9 11

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 136) série 136
Période 2 – CM2

Réponses

Reporte ton score sur ton 
graphique ! 


